
 
 

ТЕМИ ДЛЯ КОНТРОЛЬНИХ РОБІТ 

З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «МАРКЕТИНГ ІННОВАЦІЙ» 

для студентів заочної форми навчання 
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Інновації та інноваційний процес.  

1)Сутність інновацій. Зіставлення визначень поняття інновації за 

різними авторами. Зміст концепції інновацій за Й. Шумпетером. 

Сучасний розвиток теорії інновацій.  

2) Особливості видів інновацій: безперервні  (поступові) інновації, 

динамічно безперервні  інновації, проривні  або підривні інновації. 

3) Поняття інноваційного процесу; етапи інноваційного процесу. Цілі 

та завдання маркетингового дослідження на етапах інноваційного 

процесу. 
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Маркетингове управління життєвим циклом товарів  

1) Сутність життєвого циклу інновацій. Основні фази життєвого 

циклу інноваційного товару. 

2) Маркетингове управління життєвим циклом товарів для різних 

типів  інновацій: безперервних  (поступових) інновацій; динамічно 

безперервних  інновацій; проривних (або підривних) інновацій. 

3) Поняття дифузії інновацій. Процес дифузії інновацій за  теорією 

життєвого циклу інновацій. Сприйняття і схвалення інновації 

споживачем. 
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Сучасна концепція маркетингу інновацій 

1)Поняття  маркетингу інновацій. Маркетингова інформація в 

інноваційній діяльності. Узагальнена схема маркетингу інновацій. 

2)Специфічні особливості ринку інновацій. Характеристика основних 

суб’єктів ринку інновацій. Споживча поведінка як реакція на 

інновацію. Мотивація купівельної поведінки споживачів інновації. 

3)Методи маркетингових досліджень споживчих потреб на ринках 

інновації. 
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Маркетингове управління товарною інноваційною політикою. 

1)Визначення, зміст та основні риси товарної інноваційної політики. 

2)Визначення інноваційної цінності товару. Методи маркетингове 

дослідження інноваційної цінності товару для покупця. 

3)Оцінювання комерційних перспектив інноваційного товару. Оцінка 

ринкового потенціалу. Економічне обґрунтування інноваційного 

проекту.  Визначення точки беззбитковості, розрахунок поточної 

вартості доходів або вигід від зроблених інвестицій (NРV). 
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Маркетингові цінові рішення при виведенні інноваційної продукції  

на ринок. 

1) Цінова політика при виведенні інновації на ринок.  

2) Методи ціноутворення на інноваційну продукцію. Ціноутворення 

на інноваційний продукт з урахуванням особливостей його життєвого 

циклу. Обґрунтування рівня ціни на основі оцінки потреби в 

інноваційній продукції. Використання в ціноутворенні критеріїв 

оцінки інноваційно-інвестиційної діяльності підприємств. 

3) Цінові стратегії у сфері інновацій. Особливості виведення інновації 

на ринок за стратегією: а) «зняття вершків», б)стратегією 

проникнення; в) винятково низьких початкових цін. Зіставлення 

стратегій по динаміці цін і витрат. 
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Формування системи розподілу інноваційної продукції 

1)Маркетингові канали просування інноваційної продукції: 

визначення, функції, принципи.  

2) Класифікація маркетингових каналів (за кількістю учасників, за 

розподілом функціональних обов’язків, за напрямком руху, за 

характером взаємозв’язку,  за часом дії, за ринками обслуговування). 

3) Форми взаємодії учасників маркетингового каналу. 

Співробітництво в каналах та його форми. Конфлікти в каналах 

розподілу, їх ознаки, види та причини. Методи дослідження 

конфліктів в каналах розподілу. Конкуренція в каналах розподілу, її  

види. Матриця відносної сили замовника та постачальника. Оцінка 

економічної ефективності каналів розподілу. 
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Особливості просування інноваційних товарів  

1)Формування комплексу просування товарних інновацій. Основні 

етапи просування інноваційних товарів. Розроблення і застосування 

комплексу просування відповідно до життєвого циклу товару. 

2)Стратегії просування інноваційних товарів на ринок. Особливості 

стратегій інтенсивного маркетингу, вибіркового проникнення на 

ринок, широкого проникнення та пасивного маркетингу. 

3) Маркетингові дослідження з метою вибору стратегії просування.  

Алгоритм вибору маркетингової стратегії просування. Визначення 

прогнозного рівня попиту на інноваційну продукцію. Визначення 

перспективи розвитку підприємства у галузі. Критерії вибору 

можливих стратегій просування. 
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Концепція інноваційного маркетингу. 

1)Сутність категорії «інноваційний маркетинг» («маркетингові 

інновації» або  «інновації в маркетингу»). Визначення  поняття 

інноваційного маркетину за різними авторами. Зіставлення понять 

маркетинг інновацій та інноваційний маркетинг. Види інноваційного 

маркетингу 

2) Структура інноваційного  маркетингу. Зміст інновацій в комплексі 

маркетингу: в place, в product, в price, в promotion; комбінування цих 

складових маркетингових інновацій. 

3) Основні етапи  переходу  до  концепції  інноваційного маркетингу. 

Ієрархія принципів управління підприємством на засадах 

інноваційного маркетингу 
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Завдання для контрольних робіт з навчальної дисципліни «Маркетинг 

інновацій» для студентів заочної форми навчання / Укладач к.е.н., доц. Л.Л. 

Палєхова. – Дніпропетровськ: ДВНЗ «Національний гірничий університет», 

2015. –  15 с. 

 

 

 

У к л а д а ч : к.е.н., доц. Л.Л. Палєхова  

 

Рекомендовано до видання редакційно-видавничою радою  
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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Мета написання контрольної роботи полягає в закріпленні і поглибленні 

теоретичних знань, здобутих у процесі вивчення курсу, набутті вміння 

самостійно працювати з навчальною, спеціальною літературою і 

статистичними матеріалами. 

Загальні вимоги до контрольних робіт. У роботі студент зобов'язаний 

розкрити зміст обраної теми, показати знання теоретичних основ дисципліни 

«Маркетинг інновацій», вміння самостійно вивчати літературні джерела і 

нормативні акти. 

Зміст контрольної роботи має відповідати сучасному рівню розвитку 

економічної науки. У тексті висвітлюються всі питання, передбачені планом 

теми. Необхідно показати вміння порівнювати різні підходи до вирішення 

тих або інших проблем, самостійно робити висновки на підставі 

досліджуваної літератури, зібраного, опрацьованого й узагальненого 

матеріалу 

Контрольну роботу друкують за допомогою комп’ютера на одній 

стороні аркуша формату А4 (210×297 мм) шрифтом Times New Roman, 

висота шрифту – 14, через півтора міжрядкових інтервали. Поля формату: 

ліве – 30 мм, праве – 10 мм, верхне та нижне – 20 мм. 

Першою сторінкою контрольної роботи є титульний аркуш, на який 

вказується дата її виконання і ставиться особистий підпис. Номер сторінки на 

титульному аркушу не ставиться, на наступних сторінках номер 

проставляють у правому нижньому кутку аркуша без крапки в кінці. На 

початку роботи (на другій сторінці) наводиться зміст завдань за виконуваним 

варіантом. Потім йде текст контрольної роботи, а після нього - список 

використаних джерел 

Обсяг тексту контрольної роботи має складати приблизно 15 сторінок 

формату А4. Зразок титульного аркуша наведено у додатку А. Приклади 

бібліографічного опису використаних джерел містяться у додатку Б. 
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ІІ. ЗАВДАННЯ ДЛЯ КОНТРОЛЬНИХ РОБІТ 

 

Варіант 1 

Завдання № 1. На основі порівняльного аналізу підприємства, що 

використовує традиційні технології, та фірми, яка впроваджує інноваційні 

форми виробництва, з’ясуйте конкурентні переваги останньої в умовах 

глобалізації ринку. 

Завдання № 2. Охарактеризуйте основні етапи і методи маркетингових 

досліджень ринку, що орієнтований на інноваційні технології. 

Завдання № 3. Розробіть базові положення комплексу просування для 

товару - устаткування, що підлягає безперервної інновації (continuous 

innovation). Основний напрям інновації – економія енергоносіїв, що знижує 

собівартість бетону на 5%. Собівартість устаткування – на рівні традиційних 

аналогів, що пропонують меншу енергоефективність. 

Варіант 2 

Завдання № 1. Охарактеризуйте сутність інновацій, їх основні категорії і 

види. Поясність зв’язок  інновацій з конкурентними перевагами товару, 

підприємства. 

Завдання № 2. Розкрийте значення маркетингу інноваційних продуктів 

і забезпечення конкурентоспроможності 

товарів і послуг. 

Завдання № 3. Підприємство розробляє обладнання для виготовлення 

харчової консервної продукції. Розробіть програму мотивування працівників 

підприємства до інноваційної діяльності. 

Варіант 3 

Завдання № 1. Розкрийте обов’язки, повноваження та відповідальність 

патентно-ліцензійної служби (відділу, спеціаліста з інтелектуальної  

Завдання № 2. О 

бґрунтуйте, чому ділова репутація вважається фірми. 

Завдання № 3. Існує фірма, що надає такі послуги: 
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.Варіант 4 

Завдання № 1. Охарактеризуйте комерціалізацію об’єктів права за прав 

на користування інтелектуальною власністю; уступка прав інтелектуальної 

власності. 

Завдання № 2. Назвіть оптимальні, з вашої точки зору, шляхи здійснення 

галузевих патентно-кон’юнктурних досліджень. 

Завдання № 3. Фірма виходить на ринок України з інноваційним 

кожному з етапів життєвого циклу цього продукту. 

Варіант 5 

Завдання № 1. Розкрийте порядок і етапи діяльності ліцензіату при 

закупівлі ліцензій. Чи бачите ви можливості удосконалення цього порядку? 

Завдання № 2. Висвітліть основні етапи та технології управління рухом 

знань. 

Завдання № 3. Керівник юридичної фірми доручив співробітнику 

провести моніторинг публічної думки про діяльність підприємства. Розробіть 

план моніторингу. 

Варіант 6 

Завдання № 1. Охарактеризуйте венчурне підприємство. Яке місце 

належить йому в національній інноваційній системі? 

Завдання № 2. Розкрийте види, цілі та функції маркетингової діяльності 

підприємства. 

Завдання № 3. Ліцензіар надає Ліцензіату право користування об'єктом 

права інтелектуальної власності (авторським твором «Тайм-менеджмент: 

стратегія і тактика») з можливістю його використання для друку  

Варіант 7 

Завдання № 1. Охарактеризуйте ліцензійну угоду (договір). Розкрийте її 

сутність, структуру та зміст. 

Завдання № 2. Що таке менеджмент знань? 

Завдання № 3. Велике підприємство розробляє високотехнологічне 
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Варіант 8 

Завдання № 1. Що таке інтелектуальні ресурси, інтелектуальний капітал, 

інтелектуальна праця, інтелектуальний продукт підприємства (фірми)? 

Завдання № 2. Які вам відомі особливості розпорядження об’єктами 

правінтел 

 

ектуальної власності? 

Завдання № 3. На підприємстві зроблено винахід, який має ознаки 

об’єкту права промислової власності. Вам треба вибрати режим захисту: 

патентна охорона або засекречування. Охарактеризуйте фактори, які треба 

брати до уваги, та критерії вибору. 

Варіант 9 

Завдання № 1. Охарактеризуйте сегментування ринків інноваційних 

продуктів і об’єктів прав інтелектуальної власності. 

Завдання № 2. Розкрийте сутність та зміст інноваційної монополії 

підприємствана перших етапах життєвого циклу інноваційного продукту. 

Завдання № 3. Розробіть стратегію формування і захисту позитивної 

ділової репутації ю 

ридичної фірми. 

Варіант 10 

Завдання № 1. У чому полягають особливості життєвого циклу об’єктів 

прав інтелектуальної власності? 

Завдання № 2. Охарактеризуйте маркетингову діяльність фірми на 

кожному з етапів життєвого циклу об’єктів прав інтелектуальної власності. 

Завдання № 3. Фірма має намір продавати через мережу Інтернет 

електронну версію нового підручника «Маркетинг та менеджмент 

інтелектуальної власності». Розробіть заходи для протидії «піратству 

інтелектуальної власності». 
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